

## प्रेस नोट दिनांक 18.04.2021

(1). पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अंकित मित्तल के निर्देशन में कोविड-19 से बचाव हेतु चलाये जा रहे जागरूकता एवं चैकिंग अभियान में दिनांक 17.04.2021 को जनपद चित्रकूट के समस्त थाना क्षेत्रों में कोरोना वायरस के सम्बन्ध में शासन द्वारा जारी गाइडलाइन एवं आदेश-निर्देशों के उल्लंघन एवं मास्क न लगाने पर थाना राजापुर में 05 व्यक्तियों के विरुद्ध धारा 188/269 भादवि0 के तहत अभियोग पंजीकृत कर किये गये। जनपदवासियों से अपील की जाती है कि कोरोना वायरस के सम्बन्ध में शासन द्वारा जारी गाइडलाइन एवं आदेश-निर्देशों का पालन करें।

(2). उ0प्र0 शासन द्वारा नारी सुरक्षा, नारी सम्मान, नारी स्वालंबन, महिला कल्याण एवं बाल विकास के लिए चलाये जा रहे मिशन शक्ति अभियान के अन्तर्गत पुलिस अधीक्षक चित्रकूट के निर्देशन में दिनांक 18.04.2021 को एण्टी रोमियो टीम थाना रैपुरा द्वारा ग्राम रैपुरा में भ्रमण कर महिलाओं/ बालिकाओं को वीमेन पावर लाइन 1090, महिला हेल्पलाइन 181, मुख्यमंत्री हेल्पलाइन 1076, पुलिस आपातकालीन सेवा 112, चाइल्ड हेल्पलाइन 1098, स्वास्थ्य सेवा 102, एम्बुलेंस सेवा 108 एवं अपने-अपने थाना के सीयूजी नम्बर के बारे में विस्तृत जानकारी देकर जागरूक किया साथ ही मास्क लगाने एवं कोविड-19 के नियमों का पालन करने हेतु बताते हुये कोरोना वैक्सीन के प्रति जागरूक किया गया। एण्टी रोमियो टीम की महिला आरक्षियों द्वारा बालिकाओं को स्वास्थ्य सम्बन्धी जानकारी दी गयी। एण्टी रोमियो टीम के सदस्यों द्वारा छात्राओं/बालिकाओं से उनके साथ घटित किसी भी प्रकार की समस्याओं के बारे में पूछा गया एवं आवश्यकता पड़ने पर सम्बन्धित थाना प्रभारी/एण्टी रोमियो टीम प्रभारी व उ0प्र0 पुलिस द्वारा संचालित महिलाओं/बालिकाओं/छात्राओं हेतु चलाये जा रहे नम्बरों पर काल करने हेतु कहा गया।

(3). त्रिस्तरीय पंचायत सामान्य निर्वाचन 2021 के दृष्टिगत श्री शुभ्रान्त कुमार शुक्ल जिलाधिकारी महोदय एवं श्री अंकित मित्तल पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा आज विकासखण्ड कर्वी, रामनगर, मऊ एवं मानिकपुर से हो रही पोलिंग पार्टियों की खानगी/सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया गया। महोदय द्वारा मौके पर सभी अधि0/कर्म0गणों को चुनाव सकुशल सम्पन्न कराने हेतु आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए। कोरोना के बढ़ते संक्रमण के दृष्टिगत सभी से कोरोना से बचाव हेतु मास्क लगाने व सेनेटाइजर का प्रयोग करने हेतु निर्देश दिये।

(4). दिनांक 17.04.2021 को जिलाधिकारी चित्रकूट श्री सुभ्रान्त कुमार शुक्ला एवं पुलिस अधीक्षक चित्रकूट श्री अंकित मित्तल की अध्यक्षता में रामायण मेंला परिसर सीतापुर में चुनाव ड्यूटी में लगे अधिकारी/कर्मचारियों की ब्रीफिंग की गयी। इस दौरान सभी को कोरोना से सम्बन्धित गाइडलाइन का पालन करते हुए वोटिंग करवाने हेतु निर्देशित किया गया तथा सभी से वह बताया गया मास्क अवश्य लगा कर रखें, अपने पास सैनिटाइजर अवश्य रखें। वोटिंग लगातार करवाएं बीच में ब्रेक ना करें, जिसका वोटर लिस्ट में नाम न हो उसको बूथ के अन्दर न जाने दें। यदि कोई वोटर कोरोना पॉजिटिव है तो उसका वोट डलवाए वोट अंत में पीपीई किट पहनाकर डलवाए। ब्रीफिंग में उपस्थित समस्त पुलिस अधिकारी/कर्मचारियों को सतर्कता के साथ डियूटी करने हेतु निर्देशित किया गया तथा बताया गया ड्यूटी के दौरान दंगा नियंत्रण उपकरण साथ रखें। किसी भी प्रकार के बबाल के अंदेश पर तत्काल की सम्बन्धित क्यूआरटी एवं थाना पुलिस को सूचना दें। सेक्टर/जोनल अधिकारी लतागार भ्रमणशील रहेंगे। क्यूआरटी एवं कलस्टर मोबाईल भी लगातार भ्रमणशील रहेंगे। सभी सख्ती के साथ वोटिंग कराएं, पोलिंग बूथ के आसपास भीड़ इकट्ठा ना होने दें। पोलिंग

बूथ के अंदर कोई भी व्यक्ति किसी प्रकार की खाद्य वस्तु तथा पानी की बोतल इत्यादि ना लेकर जाएं। किसी भी प्रत्याशी द्वारा दिये गये खाद्य पदार्थों से बचें।

ब्रीफिंग के दौरान अपर जिला अधिकारी श्री जी पी सिंह अपर पुलिस अधीक्षक श्री शैलेंद्र कुमार राय, समस्त उपजिलाधिकारी, समस्त क्षेत्राधिकारी, समस्त प्रभारी निरीक्षक एवं अन्य अधिकारी/कर्मचारीगण उपस्थित रहे।